
Контрольная	работа	
В задачах 1 – 10 проверить потенциальность плоского поля и вычислить 
работу силы при перемещении материальной точки единичной массы из 
точки А в точку В. 
Ԧܨ .1 ൌ ሺݔଶ െ ሻଓԦ൅ݕ ሺݕଶ െ ,	ሺെ1,0ሻܣ; ሻଔԦݔ  .ሺ0,1ሻܤ
Ԧܨ .2 ൌ ሺݔ ൅ ሻଓԦ൅ݕ3 ሺ3ݔ െ ,	ሺ0,0ሻܣ; ሻଔԦݕ2  .ሺ1,1ሻܤ
Ԧܨ .3 ൌ ሺݔଶ ൅ ሻଓԦ൅ݕ2 ሺݕଶ ൅ ,	ሺെ4,0ሻܣ; ሻଔԦݔ2  .ሺ0,2ሻܤ
Ԧܨ .4 ൌ ሺݔ ൅ ሻଓԦ൅ݕ ሺݔ െ ,	ሺ0,1ሻܣ; ሻଔԦݕ  .ሺ1,0ሻܤ
Ԧܨ .5 ൌ ଓԦ൅ݕ2 ሺ2ݔ െ ,ሺ0ܣ; ଶሻଔԦݕ െ1ሻ	,  .ሺ1,0ሻܤ
Ԧܨ .6 ൌ ሺ2ݕݔ ൅ ሻଓԦ൅ݕ ሺݔଶ ൅ ,	ሺെ3,0ሻܣ; ሻଔԦݔ  .ሺ1,3ሻܤ
Ԧܨ .7 ൌ ሺ2ݕݔ െ ଶሻଓԦ൅ݕ ሺݔଶ െ ,	ሺ0,0ሻܣ; ሻଔԦݕݔ2  .ሺ1,2ሻܤ
Ԧܨ .8 ൌ ሺݔଶ ൅ ଶሻଓԦ൅ݕ ሺ2ݕݔ െ ,	ሺ0,0ሻܣ; ଷሻଔԦݕ  .ሺ1,1ሻܤ
Ԧܨ .9 ൌ ሺ6ݕݔ െ ଶሻଓԦ൅ݔ ሺ3ݔଶ ൅ ,	ሺ0,0ሻܣ; ሻଔԦݕ3 ,ሺ1ܤ െ1ሻ. 
Ԧܨ .10 ൌ ሺݔଶ െ ሻଓԦ൅ݕ2 ሺݕଶ െ ,	ሺെ2,0ሻܣ; ሻଔԦݔ2  .ሺ0,1ሻܤ
 
В задачах 11 – 20 вычислить криволинейный интеграл 1) по замкнутому 
контуру в положительном направлении(против часовой стрелки);  
2) используя формулу Грина: 
11. ;)3()( 32 

l

dxyxdyyx l: x=y, y=x2. 

12.  
l

dyxyydx ;)( 2 l: y=1-x2, y=0. 

13.  
l

dyxydxx ;32 l: x=y2, y=x2. 

14.  
l

ydxxdyxy ;22 l: y=x, x=0, y=1. 

15.  
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ydyxdxxy ;2 22 l: y=x3, x=0, y=1. 
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l: x=0, y=x-1, y=1-x. 

17.  
l

ydyxdxyx ;2 322 l: y=x2, y=0, x=1. 

18.  
l

dyxxdxyyx ;)3()3( 32 l: y=x, x=1, y=0. 

19.  
l

dyxxdxxy ;)
2

3
()15( 2 l: x=0, y=0, y=1-x. 

20.  
l

dyyxdxyx ;)32()4( 22 l: x=0, y=0, x=1, y=x+1. 

 
В задачах 21 – 30 найти общее решение для ДУ с разделяющимися 
переменными: 

21. 0)1(  dtydyt .    26. )4/('  tey y . 



22. 01 2  dytdt .    27. )1)((' 22  ytty . 

23. 011 22  dytydtyt .   28. ytey ' . 

24. tyy cos' .     29. 09'1 22  tyyyt . 

25. 21' yty  .     30.   03  dtyedye tt . 
 
В задачах 31 – 40 решить задачу Коши для линейного уравнения: 
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В задачах 41 – 50 найти частное решение линейного однородного ДУ 
второго порядка: 
41. 2)0(',1)0(,016'10''  yyyyy . 
42. 3)0(',2)0(,03'2''  yyyyy . 
43. 2)0(',3)0(,05'4''  yyyyy . 
44. 3)0(',1)0(,03'2''  yyyyy . 
45. 0)0(',3)0(,012'4''  yyyyy . 
46. 1)0(',1)0(,09'10''  yyyyy . 
47. 1)0(',1)0(,012'8''  yyyyy . 
48. 1)0(',1)0(,05'6''  yyyyy . 
49. 0)0(',3)0(,07'8''  yyyyy  
50. 2)0(',0)0(,0'10''  yyyy . 
 
В задачах 51 – 60 найти общее решение линейного ДУ второго 
порядка, используя метод подбора: 
51. teyyy 343'4''  .                      56. 5'3''  tyy . 
52. 23'3''  tyy .     57. teyyy  38'2'' . 
53. teyyy 315'2''  .     58. 32'4''  tyy . 
54. 12'2''  tyy .     59. teyyy 23'4''  . 
55. teyyy 242'''  .     60. teyyy 24'2''  . 
 
В задачах 61 – 70 для данных рядов найти а) радиус сходимости и 
указать область сходимости ряда;б) выписать первые три члена ряда: 
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В задачах 71 – 80Найти первые пять (ненулевых) членов разложения 
в степенной ряд решения ДУ с заданными начальными условиями: 
ᇱᇱݕ .71 െ ′ݕݔ2 ൅ ݕ2 ൌ 0, ሺ0ሻݕ ൌ െ1, ᇱሺ0ሻݕ ൌ 2 
ᇱᇱݕ .72 െ ᇱݕݔ ൅ ݕ െ 1 ൌ 0, ሺ0ሻݕ ൌ 2, ᇱሺ0ሻݕ ൌ 1 
ᇱݕ .73 ൌ ݕ െ ,ݔ ሺ0ሻݕ ൌ 1 
ᇱݕ .74 ൌ ݔ ൅ ,ݕ2 ሺ0ሻݕ ൌ 1 
ᇱݕ .75 ൌ ݔ2 ൅ ,ݕ ሺ0ሻݕ ൌ െ1 
ᇱݕ .76 െ ଶݔ ൅ ݕ ൌ 0, ሺ0ሻݕ ൌ 1 
ᇱᇱݕ .77 െ ᇱݕݔ െ ݕ ൌ 0, ሺ0ሻݕ ൌ 1, ᇱሺ0ሻݕ ൌ 2 
ᇱݕ .78 ൌ ଶݔ െ ,ݕ ሺ0ሻݕ ൌ 1 
ᇱᇱݕ .79 ൌ ᇱݕ ൅ ,ݕݔ ሺ0ሻݕ ൌ 4, ᇱሺ0ሻݕ ൌ െ2 
ᇱᇱݕ .80 ൌ ᇱݕ െ ,ଶݔ ሺ0ሻݕ ൌ 1, ᇱሺ0ሻݕ ൌ 1 
 
В задачах 81 – 90 1) разложить функцию )( xf  в ряд Фурье с периодом, 
равным длине интервала задания функции. 2) Изобразить график 
суммы ряда )( xS . 3) Спектр амплитуд при помощи диаграмм: 
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